el dol7k 80cm ¢ W2 ZE a1 ZE rebd f, 30cm =
et 52 AAe " % & 2RISR oA 2.

> & %

> He: 315%

30
5 X 100 =375(%)




Apeolu] Shi 63Hd 14 SH4 4093} 24 S 409 0] BTG-S
ZApsto] Lheh w1zl Blgo] 0 39 e[|

it

grol[ |d g o[ [t Eo] Z 55 A
PR L.

tAH

=
o=

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)

ol

9

ol
o
==
ol
ST
=
T
=

(0} A By |AB3
(35%) (25%) 25%) | (15%)
SIS 0| Bolsi(28t)

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
AN Y Y I Y I [N I B B

Ad 0g B3 |AB3
(30%) (30%) @5%) | (15%)
> = by
> = 3
> ™e o1
> =g 29

—_
E
£
—_
=

|
—_
[\S)
Il
[\S)
)
ink
d
=




A2 s4ko] A stel AYET AU B ALY
Folshe U R 2AG AUk AUP AFLS Fob
A AL cizte] B9k dAe] ool o[ et @
Fueh [ ool Sol7 Qe £8 A4 FohA L,

>~

olfN

LS
Rorr 2

=2} 036.3

ozt 70.7
70.7+363=1.9---
oF 287} HuU




sto] Lpekdl

<]

o AFAE 24

e}

2

SHAY

o)

Ay %9t o

4

5}

S

o] gy

T
ol

kel

]

4.

!

<=

B o =0
i S mor

o X _0 ljo

Hox o

A I

> ] =

B ,_w_

= Ul

= O+ =

I =0 5

o ogu X o

mo ,_o_u -

! w3 N
A A T




q-% -j-a]—"_ilf_“ %6‘51 O]L] 6_],'3_)’_ 6 %1'11: %_]'—/\g_‘;_o] %‘0}6}:—:— /—\117‘]:_1_
Z
=

72cm 91 W 1P o LERS ), BEAE Folot 14
Uk} A=A] F5HA 2.

(

ol
|3

admef A A £F-2 363t
O %550 4748 AAsna
g mol o] EEAY Polg
[ J(cm)eleta st
6:4=72:]

36 : 4 Yo T2 528 FAHFW 7

e,

—

—

:8ol HB2[ |=8(cm)

(\)




